
Ανακοίνωση του Συλλόγου Γ. ΚΟΡΔΑΤΟΣ

Ο Σύλλογος Γ. ΚΟΡΔΑΤΟΣ ενώνει τη φωνή του με τον ελληνικό λαό και την προοδευτική ανθρωπότητα
καταγγέλλοντας την ιμπεριαλιστική επίθεση του Ισραήλ κατά του παλαιστινιακού λαού, η οποία
συνεχίζεται και κλιμακώνεται. Οι νεκροί φτάνουν σήμερα τους επτακόσιους, μέσα σ’ αυτούς μετράμε
εκατοντάδες παιδιά, οι τραυματίες είναι περίπου πέντε χιλιάδες, δεκάδες χιλιάδες αναζητούν καταφύγιο,
ενώ οι ισραηλινές δυνάμεις, πέρα από τους αμάχους, χτυπούν και τις υποδομές ηλεκτρισμού και
ύδρευσης.

Ο Σύλλογος Γ. ΚΟΡΔΑΤΟΣ καταγγέλλει τις ΗΠΑ και την ΕΕ για την άμεση και έμμεση υποστήριξη που
παρέχουν στις εγκληματικές ισραηλινές πολεμικές επεμβάσεις, καθώς αναβαθμίζουν συνεχώς όλες τις
σχέσεις τους με το Ισραήλ (οικονομικές, πολιτικές και στρατιωτικές). Ειδικότερα, κύρια είναι η ευθύνη
των ΗΠΑ, διότι το Ισραήλ εξυπηρετεί κατά κύριο λόγο τα αμερικανικά ιμπεριαλιστικά σχέδια στο πλαίσιο
του γενικότερου σχεδιασμού τους για την Ανατολική Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή. Ενδεικτικά για τη
στάση των ΗΠΑ: Τζον Κέρι (υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ) «Στηρίζουμε το δικαίωμα του Ισραήλ για
αυτοάμυνα.»

Καταγγέλλουμε επίσης το γεγονός ότι, ενώ το εξοπλισμένο από τον αμερικανικό ιμπεριαλισμό χέρι του
Ισραήλ σφαγιάζει τους Παλαιστίνιους, ο ΟΗΕ «θα διερευνήσει», «θα καταρτίσει κατάλογο των
παραβιάσεων και των εγκλημάτων που έχουν διαπραχθεί» και «θα εντοπίσει τους υπεύθυνους»! Πόσες
χιλιάδες Παλαιστίνιους πρέπει να σκοτώσουν τα ισραηλινά στρατεύματα για να αποφανθεί ο ΟΗΕ;
(Σημειωτέον ότι οι ευρωπαϊκές χώρες που συμμετέχουν στο Συμβούλιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ
δεν υποστήριξαν ούτε καν αυτήν την υποτιθέμενη διερεύνηση απέχοντας από την ψηφοφορία, και φυσικά
οι ΗΠΑ καταψήφισαν ευθέως την πρόταση.) Πρόκειται για τις ίδιες ιμπεριαλιστικές δυνάμεις που
στηρίζουν τους νεοναζιστές της Ουκρανίας και αποτελούν τους ηθικούς αυτουργούς στα εγκλήματα που
συμβαίνουν, όπως του Εργατικού Κέντρου στην Οδησσό με την άγρια δολοφονία δεκάδων κομμουνιστών
και αγωνιστών συνολικά. Με αυτά τα κριτήρια επιβάλλονται κυρώσεις στην Ρώσικη ολιγαρχία και
αντίστοιχα αποσιωπούνται τα εγκλήματα των Ισραηλινών συμμάχων.

Καταγγέλλουμε την ελληνική κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ για τη λακέδικη, υποτακτική και προδοτική στάση
τους, που συνεχίζει να σχετίζεται και να συνεργάζεται σε οικονομικό και στρατιωτικό επίπεδο με το
Ισραήλ. Χαρακτηριστική του βαθμού πολιτικής εξάρτησης και υποταγής της χώρας μας στον αμερικανικό
και ευρωπαϊκό ιμπεριαλισμό είναι η δήλωση του Βενιζέλου, υπουργού Εξωτερικών-μαριονέτας, η οποία
απλώς αναπαράγει τη δήλωση του υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ περί της αιγυπτιακής πρότασης για
εκεχειρία ως της μόνης λύσης.

Καταγγέλλουμε τη συστηματική καλλιέργεια και προσπάθεια επιβολής της αντίληψης των ίσων
αποστάσεων και την εξίσωση θύτη και θύματος. Οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις που επιτίθενται δεν μπορεί
να ταυτίζονται με τους λαούς που αμύνονται και υπερασπίζονται το δικαίωμά τους για ζωή και
ανεξαρτησία.
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Απαιτούμε να σταματήσουν άμεσα οι δολοφονικές στρατιωτικές επιχειρήσεις του Ισραήλ ενάντια στον
παλαιστινιακό λαό και να αποχωρήσουν οι ισραηλινές στρατιωτικές δυνάμεις.

Καταγγέλλουμε τη στάση της ελληνικής κυβέρνησης και απαιτούμε την ακύρωση όλων των συμφωνιών
με το Ισραήλ

Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό και τον αντιιμπεριαλιστικό του αγώνα για εθνική
ανεξαρτησία

Ύψιστη συμβολή στον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού θα αποτελέσει η δημιουργία ενός ενωτικού, και όχι
κατακερματισμένου, κινήματος συνδικάτων, άλλων μαζικών φορέων, κινήσεων, επιτροπών και
προσωπικοτήτων που θα κινητοποιήσει τον ελληνικό λαό με βάση τους παραπάνω στόχους.

Η ανάγκη συγκρότησης ενός ισχυρού Αντιιμπεριαλιστικού Μετώπου σε εθνικό και διεθνές επίπεδο είναι
επιτακτική όσο ποτέ.
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